



BRIJUNI
Nacionalni park
National Park

JAVNA USTANOVA NACIONALNI PARK BRIJUNI

T +385(0)52 525 888
T +385(0)52 525 807
E brijuni@np-brijuni.hr
W www.np-brijuni.hr

PUBLIC INSTITUTION BRIJUNI NATIONAL PARK

ADRESA / ADDRESS Brijuni, 52100 PULA
OIB 79193158584
VAI HR/9193158584

KLASA:132-02/21-01/04

URBROJ:2168/01-53-68-09/03-21-2

Brijuni, 26. studenog 2021. g.

POZIV ZA PRIJAVU NA PROGRAM STIPENDIJA RADI POTICANJA OBRAZOVANJA KADROVA U UGOSTITELJSTVU I TURIZMU

Javna ustanova Nacionalni park Brijuni uključila se u projekt Ministarstva turizma i sporta kojim učenici srednjih škola koji se školuju za zanimanje kuhar i konobar imaju priliku tijekom školovanja steći dodatno znanje i iskustvo, a pritom i nešto zaraditi.

Kroz praksu u objektima Ustanove na jedinstvenoj lokaciji, 5 učenika dobit će priliku usavršavati svoje vještine tijekom školovanja i osigurati si radno mjesto po završetku istog.

U sklopu „Programa poticanja obrazovanja kadrova u ugostiteljstvu i turizmu – Stipendije“ Ministarstva turizma i sporta, Javna ustanova Nacionalni park Brijuni dodijeliti će stipendiju učenicima srednje škole koji se školuju za zanimanje KUHAR i KONOBAR. Predviđeni broj stipendista je 5 učenika od drugog razreda škole nadalje. Ustanova će zainteresiranim učenicima koji nisu iz područja Fažane i okolice osigurati smještaj i dva glavna obroka dnevno.

Sa zainteresiranim učenicima koji ispunjavaju uvjete sukladno gore navedenom Programu Ministarstva, a uz suglasnost roditelja, biti će sklopljen ugovor o stipendiranju kojim će se detaljno precizirati obveze Ustanove i učenika stipendista. Prijave se zaprimaju do **07. prosinca 2021. godine** na e-mail: ivona.grguric@np-brijuni.hr.

Ustanova će stipendistima isplaćivati stipendiju u iznosu do 2.000,00 kuna mjesečno, ovisno o odluci Ministarstva, sve sukladno uvjetima Programa. Stipendija će se učenicima isplaćivati kroz deset mjeseci u razdoblju od 01. rujna do 30. lipnja školske godine. Tijekom ljetnog razdoblja – srpanj i kolovoz, stipendist ima mogućnost rada temeljem učeničkog ugovora.

Stipendist se obvezuje redovito upisivati (bez ponavljanja) i pohađati razrede te završiti školovanje u redovnom roku. Stipendist je dužan dostaviti Ustanovi potvrde o uspješnom završetku razreda i upisu u sljedeći razred. Stipendist se obvezuje tijekom trajanja školovanja redovito obavljati stručnu praksu u objektima Ustanove, u skladu sa školskim obavezama i uvjetima prakse Škole. Ustanova je dužna stipendistu omogućiti obavljanje stručne prakse u svom objektu, pri čemu će mu biti dodijeljen mentor.

Obveza Mentora je stipendista upoznati s poslovima i radnim obvezama zanimanja za koje se stipendist školuje, vođenje kroz obavljanje stručne prakse i nadzor. Stručna praksa bit će organizirana tako da stipendist u sigurnim uvjetima radnog mjesta obavlja poslove zanimanja za

koje se školuje, sve uz vođenje i nadzor mentora. Pritom je mentor dužan voditi računa o primjerenosti zadataka u odnosu na znanje i sposobnosti stipendista.

Ukoliko se stipendist školuje za zanimanje KUHAR, kroz obavljanje stručne prakse naučiti će:

- pripremati i kuhati gotovo sve vrste gotovih i polugotovih jela, te izdati jelo
- pripremiti namirnice i dozirati ih prema normativima
- obavljati ostale poslove vezane za pripremu jela
- održavati čistoću svog radnog prostora i opreme.

Ukoliko se stipendist školuje za zanimanje KONOBAR, prilikom obavljanja stručne prakse naučit će kako:

- pripremiti pribor za posluživanje i postaviti stol
- pripremiti određena pića
- poslužiti goste i naplatiti usluge
- obavljati ostale poslove vezane za proces usluživanja gostiju.

O stručnoj praksi stipendist je dužan voditi dnevnik, a mentor je dužan podnijeti izvješće po završetku stručne prakse.

Nakon završetka školovanja, Stipendist se obvezuje sklopiti s tvrtkom ugovor o radu na određeno vrijeme uz uvjet probnog rada ili ugovor o radu pripravnika (ukoliko se provodi pripravnički staž), a nakon uspješno provedenog probnog rada/pripravničkog stažiranja ugovor o radu na određeno vrijeme. Stipendist se obvezuje ostati u radnom odnosu u Ustanovi 12 mjeseci.

Uvjeti stipendiranja i stručne prakse, te međusobne obveze Ustanove i stipendista, bit će detaljnije utvrđene Ugovorom.

Zainteresirani učenici mogu zatražiti više informacija, kao i poslati prijavu, na e-mail: ivona.grguric@np-brijuni.hr.

Javna ustanova Nacionalni park Brijuni

